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Moayab «Aaredpa»
1. Haiigure 3Hauenue Beipaxkenus 6,1-8,3— 0,83.

OT1BeT:

2. Ha xoopiMHaTHOH MPsIMOM OTMEUEHO YHCJIO a .
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Kaxkoe u3 yTBepk1eHUII OTHOCUTEIIBHO 3TOTO YHCIIA SBIISCTCS BEPHBIM?
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3. Ykaxxure HauOoJIbIee U3 CICTYIOIINX YUCE.
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4. Peumnte ypaBHenne 2x°+13x-7=0

OrtBeT:
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5. IlpencraBpTe BhIpakeHUE ~————— B BUJIE CTETICHU C OCHOBAHHUEM C.
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OtBeT:

6. Pemmre HepaBeHCTBO 19-7x>20-3(x-5)

1) (-0 _%) 2) (oo —4) 3) (4 +w) 4) (-4, +o)



Monyasb «I'eomeTpus»

7. Touka O- nentp okpyxHoctn, £BAC =70° (cMm. pucyHok) . Haiimure Benmunny yria BOC
(B rpamgycax)
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OT1BeT:

8. K okpyxHnoctu ¢ nentpom O npoeneHs! kKacatenbHast AB u cexymas AO. Haitnure paagmnyc
OKpyxHOCTH, eciu AB=15¢cMm, AO=17cwm.

OrtBeT:

9. Haiiaure muomaapb Tpaneuu, 1300paxxEHHOM Ha pUCYHKE.

OtBerT:

10. Vkaxxute HOMEpa HeBEPHBIX yYTBEPKICHHIA.

1) IIpu nepeceyeHN ABYX MapaljIeIbHBIX MPSIMBIX TPEThEH MPSIMOA cyMMa
HaKpecT Jiexalux yrios paBaa 180°.

2) Auaronanu pom0Oa neprneHIuKyISPHBL.

3) LleHTpOM OKpPY)KHOCTH, OMTUCAHHON OKOJIO TPEYTOJIbHUKA, SIBISIETCS TOUKa
TepeceueHus ero OUCCEKTPHC.

OtBerT:




